



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 5
від 1 жовтня 2019 року

Про Премію Верховної Ради України молодим ученим та іменні стипендії Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій заслухав інформацію т.в.о. голови підкомітету з питань науки та інновацій І.Г. Кириленка про Премію Верховної Ради України молодим ученим та іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук і зазначає таке.

Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2675-VIII “Про Премію Верховної Ради України молодим ученим” затверджено Положення про Премію Верховної Ради України молодим ученим.

Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук” затверджено Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук, доручено Голові Верховної Ради України за поданням Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти у разі успішного виконання стипендіатами наукової (науково-технічної) роботи та звітування вручити їм диплом стипендіата Верховної Ради України - молодого вченого - доктора наук за відповідний рік.

Відповідно до вказаних положень організаційні питання щодо розроблення та затвердження інструкцій з оформлення і подання документів на конкурси, порядку їх розгляду, відбору та подання проєктів рішень Верховної Ради України тощо покладається на Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти.

Постановою Верховної Ради України від 29 серпня 2019 року № 19-ІХ “Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання” утворені нові комітети Верховної Ради України дев’ятого скликання і питання науки та науково-технічної діяльності віднесено до предмета відання Комітету з питань освіти, науки та інновацій.

З метою приведення постанов Верховної Ради України “Про Премію Верховної Ради України молодим ученим” та “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук” у відповідність з Постановою Верховної Ради України “Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання” розроблені відповідні зміни, які викладені у проєкті Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до деяких постанов Верховної Ради України”.

У зв’язку з викладеним та з метою забезпечення виконання організаційних питань щодо відзначення молодих вчених Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій **в и р і ш и в:**

1. Інформацію про Премію Верховної Ради України молодим ученим та іменні стипендії Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук взяти до відома.

2. Підтримати проєкт Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до деяких постанов Верховної Ради України” (додається) та внести його на розгляд Верховної Ради України.

3. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої статті 138 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України” проєкт Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до деяких постанов Верховної Ради України” за наслідками розгляду у першому читанні прийняти за основу та в цілому.

4. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з представлення проєкту Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до деяких постанов Верховної Ради України” визначити Голову Комітету С.В. Бабака.

5. Доручити підкомітету з питань науки та інновацій підготувати і подати на розгляд Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій:

5.1. проєкт Інструкції з оформлення і подання документів на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим, а також порядку їх розгляду;

5.2. проєкт Інструкції з оформлення і подання документів на здобуття іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, порядку їх розгляду та звітування стипендіатів;

5.3. проєкт складу об’єднаної конкурсної комісії з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



С.В. Бабак